
25/12/2024

Η εορτή των Χριστουγέννων στην Ι.Μ. Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με λαμπρότητα και με πληθωρική συμμετοχή των πιστών 
εορτάστηκε η μεγάλη Δεσποτική Εορτή των Χριστουγέννων σε 
ολόκληρη την Ιερά Μητρόπολη Αιτωλίας και Ακαρνανίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και προεξήρχε στην πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον μεγαλοπρεπή και επιβλητικό Ιερό Ναό Αγίου του 
Δημητρίου στο Αγρίνιο.

Συλλειτούργησαν οι εφημέριοι του Ναού, Πρωτοπρ. Κωνσταντίνος Καντάνης και 
Οικον. Γεώργιος Παππάς και οι Διάκονοι π. Δημήτριος Λαγούδης και π. Ιάκωβος 
Τρομπούκης. Τα ιερά αναλόγια διηκόνησαν χοροί ιεροψαλτών, υπό την διεύθυνση 
του Πρωτοψάλτου κ. Ανδρέα Αγγελή και του Λαμπαδαρίου κ Πέτρου Καραγιάννη.
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Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος μετέβη στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου 
Πηγής Αγρινίου και χοροστάτησε στην δεύτερη Θεία Λειτουργία. Την Θεία 
Λειτουργία τέλεσε ο Αρχιμ. Καλλίνικος Καζαντζής και το ιερό αναλόγιο διηκόνησε 
η Γυναικεία Χορωδία Βυζαντινής Μουσικής «Η Αγία Σκέπη», υπό την διεύθυνση της 
κ. Χρυσούλας Τασολάμπρου.

Ο Σεβασμιώτατος μιλώντας στους πιστούς και στις δύο λατρευτικές συνάξεις 
εξέφρασε την μεγάλη του χαρά για την πληθωρική παρουσία και συμμετοχή τους 
στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και τους προέτρεψε: «Διατηρήστε την 
οικογενειακή σας ενότητα αρραγή. Κρατήστε τα παιδιά σας στην ασφάλεια του 
οικογενειακού περιβάλλοντος. Προσπαθήστε να ελαττώσετε το χρόνο 
απασχόλησής τους με το διαδίκτυο. Γνωρίστε τους τον υπέροχο κόσμο του 
βιβλίου, της φύσης και της μαθητείας στην πίστη του Χριστού. Χαρείτε μαζί τους 
απλές οικογενειακές στιγμές.



Δεν έχουν αξία τα ακριβά δώρα. Αξία έχει το παράδειγμα που εσείς θα δώσετε 
μέσα στην οικογένειά σας. Τα παιδιά δεν χρειάζονται τόσο τα υλικά αγαθά, όσο 
την αυθεντικότητα των συναισθημάτων, τη δική σας ενότητα, τη δική σας αγάπη 
και την οικογενειακή ηρεμία και γαλήνη. Αν ζουν μέσα σε ένα τέτοιο οικογενειακό 
περιβάλλον και βλέπουν τους γονείς να είναι και σύζυγοι, τότε θα μεγαλώσουν με 
σωστά πρότυπα και η δική τους ωριμότητα θα καρποφορήσει πολύ σύντομα. Σας 
το εύχομαι από τα βάθη της καρδιάς μου. Χρόνια πολλά και ευλογημένα».

Σε όλους τους Ιερούς Ναούς και τις Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας αναγνώσθηκε από τους ιερείς η Ποιμαντορική Εγκύκλιος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού.

Διαβάστε την Εγκύκλιο του Σεβασμιωτάτου ΕΔΩ.
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